HMY &5 — Y i

1535 - FBR - sTEETB ISR CHELIC.
Y5Eh
@ IR HDD
@Y EiscH N
® K Btk DS
Ym
A3
HDM
180°
A 3R
HDP
RBR ithe
1BE 48 (mm) @34 244 | @55 266 HDPM
femnt B mms
R =5 N
ERENHE kef / cm? (kPa) 2~ 8(200~ 800) g;g
ERRERE °C 5~80 Bbbios
i BHMHEEAR HDZL
BB RR A RS 15 15 15 15 pon
RMEAEBE -3 -3 -3 -3 (MRS )
& MRAARARE 715E N.m 12.5 23 57 100 HDZM
TREREOE mm M5X0.8P PT1/8 3TN
BETHEE ke 0.97 1.4 2.78 3.86
B~ FBSRS s 0.08 0.12 0.14 0.16 HpW
BIEBE mm +0.02 LeZ2S
WMERE B HDWM
S IS NBEES Skaf [ cm? B » ST B SFRE £ o o
HMW
I
H- $ A g HMY 34 -8G 2 - N8 2 Hiz
1 263 @6 HMG
I3 EY
R
1| ke FI1% (mm) 2 3% REREE 3| Rk RERHE HMY
34 @34 minee RHIRLAESS 1 M 118 R
44 @44 8G CS-8G 2 B 2 & HDU
55 @55 8B Cs-8B w5
66 266 REE 4 wm R0 e
= '#T*EE“/» xmﬁi&?ﬁﬁ'ﬁﬁﬁ
= N8 NS-8
R P8-2.14 ¥R P8-2.14
CS-8G CS-8B 5| #s% iEIZRARASE
1 Ft 1 18
2 it 2 1l
HREP8-238
NS-8

6-14.116



HMY 25 — Y B {5

REDLEIEE - SHMEE EEX ATR O NESHE R P2 RER R

pEEEE

D)
@)
[F oo O | 2 [T
CRCINNICRE @ [ =)
(o &% 5| @ ot
1
L1RE IR o T1RE
ZHMER
4R 1EH & 4R EH 7y
01 EiN: ] BE® 13 1244 gl
02 mA AR 14 O BUIR it Se 2
03 mMR#E BN 15 1E{TIR%4% i
04 Ea gl 16 X BUig it SE A
05 AR BEs 17 B wLiE
06 EE BES 18 B g
07 0 B8 it St Ag 19 R IVEEESS S bt
08 JIZhE- gl 20 1244 gt
09 BHFIEE it A2 21 iTiERIRAER IR BEe
10 EIE 4 E& il 22 iR F=
11 (oF:ithis it SR 23 TR RUESR it
12 1844 gl 24 1844 gl
HEROMIRTHR e BEEXR
B mm
bi=[=| X BB EFEE | 070 AR 110 8138 140 818 gk EE (kg)
RigE #HE 1 1 1 1 1 HMY @34 0.49
HMY @34 29.87x33.43x1.78 MY-10A 22.9x @1 26 x d1 @34.5x31.2 HMY @44 0.79
HMY @44 37.82x41.38x1.78 | MY-12A | ©22.9x@1 26 x @1 @40 x @1 HMY @55 1.33
HMY @55 48.9x54.14x2.62 | MY-14A @4 x @1 28 x @1 @52 x @1 HMY @66 2.47
HMY 266 59.92x66.98x3.53 | MY-16A @4 x 21 210x @1 260.04 x @1.78 5 SRR ; ERmE
# 5%

6-14.117



HMY 51 — Y BYE oz
FHE XA REER REETEERK CHELIC.

FEB R XK EER

E{ERR Rigk £I1E (mm) B/NBIEEES (kgf/cm?) | SUMEIEAFL (mm) 3 TRAEARF 174E (N-m) ;IWDD
HMY 34 34 2 4-M5x0.8Px8dp 12.5 1729
HMY 44 44 2 4-M6x1.0Px10dp 23 HDS
HMY 55 55 2 4-M6x1.0Px10dp 57 Y #
A3
HMY 66 66 2 4-M10x1.5Px14dp 100 ’

5 BMEENBEEA 5 kgf/em? » B TBASRFREEMN S © HDM
180°
12

w"HE

HDP
47
LR

HDPM

B EEst
FATHEIE

HDZ
AR
AT
(AT )

HDZL
B

ZRETERRN ket
HDZM

LAERABRERL AT 2 (EREERRATL e

HDW

kLl
A

HDWM

Z TR EER
R

HMW
=m
AR

~1 !
= s B

T

1

o

| |
IR
s

HMY
YRR AR

HDU

3. AR REAmEALREN 4 fER AR AIEmBAL itz

: gﬁ"/

ks

) '_
==
!;IF
i=

| —

E

&

il

Sy |
S e

—J
[

6-14.118



HMY 25 — Y B {5

SNEEIFE R L] R B AL
HMY 34~66
A . AEELK
F% ‘
A
-
WGz
@Y | B 411
4-)
H
G F . G |
T 1
L
r/:. M 2-W
\ T\ ERA 2-AF
///\
A
‘ NG
g s+ Ly
= o 1 |
z < \\j |
: o
| i il
o 67 ® o — 7T "@"\
o 2 i i
[ ]
T N 2-AK
2-#£FLR U 2-V 2-AH
2-SEim TR EHATL Al
4 EEAX EUSEMIHRKE
, . 2-AE
Ny SEns)
|
> -
T
@S @
AB 2-AD
2HEFLAA AC EHRIL
BT : mm
ﬁ%E'ABCDEFGH | W J K| LIMN O|P R S| T|U |V
ik Q
HMY 34 | 80 | 52 |42/32|18| 36 | 16| 7.4 | @8x3dp | @5.3 | M5x0.8Px8dp |@4.2|15°| 3°|49| 38 | 20|12| @9x12dp |@5.1|37.5| 52 | M5
HMY 44 | 98 | 66 |50/38|22| 46 |20| 9 |@10x3dp | @6.3 | M6x1.0Px10dp |@5.1|15°| 3°|56| 44 | 25|15| @11x10dp | @6.6| 49 | 66 |PT1/8
HMY 55 | 123| 82 |60 45|26| 60 | 24| 10.5| @10x3dp | @6.3 | M6x1.0Px10dp |@6.8 | 15°| 3°| 64| 48.5| 30|15 @14x15dp | @9 | 61 | 82 |PT1/8
HMY 66 | 150| 100 | 72| 56| 30| 67 |32]10.5| @14x5dp | @10.3|M10x1.5Px14dp |@6.8 | 15°| 3°|77|58.5| 28 |18| @14x17dp | @9 | 74 |100 |PT1/8
B : mm
(1474
RIgE W X Y| Z AA AB | AC |AD AE AF AG [AH |Al | AJ AK AL |AN/AM|AO| AP
HMY 34 | M5 | M5x0.8Px10dp |32| 13 | @8x3dp | 38 | 52 | M3 | @4x4dp | @4x5dp | 12 |M5 |30 |37.5 | @8x3dp |14 | 5| 2 | 8 |535
HMY 44 | M5 | M6x1.0Px10dp |38 | 14.9| @10x4dp | 49 | 66 | M3 | @5x6dp | @5x5dp | 15 |M5 |50 | 49 | @10x4dp |19 | 5| 2 | 10| 60
HMY 55 | M5 | M8x1.25Px20dp | 45| 19.8| @12x4dp | 56.8 | 82 | M5 | @6x10dp | @6x6dp | 15 | M5 |60 | 61 | @12x4dp [22| 5| 2 | 10| 68
HMY 66 | M5 | M8x1.25Px20dp |56 | 22.6| @12x4dp | 76 | 100 | M5 | @6x12dp | @6x7dp | 18 | M5 |76 | 74 | @12x4dp |26 | 7| 2 | 14|82

6-14.119



HMY &5 — Y B o
RESEERERS CHELIC.

REREEEES R

HDD
AR
A

HDS
Y&
[0S

HDM
180°
12

HDP
47
LR

HDPM

B EEst
FATHEIE

HDZ
AR
AT
(AT )

HDZL
AR
EATHEAR
(MEAH )

CS-8B/ CS-8G HDZM

A
FATHE

R FESEE RAESR 3BT BE (FEE HpwW

RESERR AR $EEBHT e

12307 o PR 25 B » B SHU B 355 (R 16 R P 23 BT HDWM
BB (5 2 0 ; TS 2 P B 2 P wﬁ SR =
ERHBH0.5mmiER 2 BE.

HMW
=m
AR

HMG
IR
s

HMY
YRR AR

BRI HDU
12

CS-8G Cs-8B

B
B () & ()

(Cs-8G)
{#HAENEE : DC 10~28V (CS-8G) {EFAEE : DC 10~28V (CS-8B)

6-14.120



